
                           Compte-rendu de réunion du  Bureau 

                                                                                                                                       
            

    PASSION JARDIN AU NATUREL        ----------------------   Mercredi 8 novembre 2023 

 Page 1/2 
 

  
 

Présents : Jocelyne TUR, Claude PIERRE, Marcel LECROISEY, Patrick PFUND, René RINGARD, Catherine 
RORATO 
 
 

 Point 1 : Date de l’AG 
 

Les membres du bureau notent avec regret la superposition des dates de l’AG avec celle de l’association 
des randonneurs malgré une publication précoce du calendrier et notre réservation de la salle à la 
mairie dès le mois de mai. 
Dorénavant, dès la date d’AG retenue, Passion Jardin au Naturel la diffusera en direct aux associations 
partenaires (Randonneurs, Amis du Patrimoine, La Paillasse, Le Choisinait …) 
 
 

 Point 2 : documents à imprimer pour l’AG 
 

Emargement : La feuille d’émargement précisant le statut de la cotisation sera éditée version recto 
et collée sur une table à l’entrée de la salle. Un rappel de la nécessité de signer sera fait en ouverture 
d’AG ainsi qu’un décompte des participants pour rapprochement. 

Un scrutateur sera désigné pour valider par sa signature le compte rendu d’AG. 
Un jeu de cartes de vote colorées sera disponible dorénavant lors de toute AG si besoin à remettre à 

raison de 1 carte pour une cotisation. 
Fiches culture : Catherine envoie le modèle à Marcel pour impression 

 
Voyage : Catherine transmet à Marcel pour impression le document descriptif, la fiche d’inscription 

et le RIB IBAN 
 
 

 Point 3 : les interventions en AG 
 

Marcel rassemble les fichiers des interventions prévues afin de les mettre en forme pour leur 
intégration sur notre site internet et envoi ultérieur aux administrations. 
 
 

 Point 4 : Trésorerie 
 

Demande de subvention à la mairie : Le bureau réévalue le montant de la subvention demandée 
pour l’années à venir à la mairie sur la base du doublement du nombre d’adhérents en quelques années, 
de l’ouverture des activités aux non adhérents, du rayonnement de l’association sur l’ensemble du 
bassin de vie, de la participation active de l’association à la vie citoyenne (fleurissement des chemins, 
journée citoyenne, écoles, concertations sur les perturbateurs endocriniens … 

 La demande de subvention sera de 450€. 
Adhésion de Passion Jardin à l’association Jardin 48 : dorénavant les adhérents de Passion Jardin au 
Naturel pourront dorénavant participer gracieusement aux activités de l’association Jardin 48. 
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 Point 5 : Organisation matérielle de l’AG 
 

Claude, René et Marcel iront récupérer les clés de la salle et la préparer samedi matin à 11h. 
Micro : Marcel dispose d’un nouveau système « son » 
Ecran : Claude investigue pour déterminer la meilleure orientation de la salle pour la visibilité de 

l’écran par tous 
Convivialité : Catherine et René se chargent d’acheter 5 brioches nature, 4 jus de pommes, 4 

cidres brut et 2 cidres doux ; des papillottes du 8 à 8 
Photos : Claude prendra les photos et organise la photo officielle du nouveau conseil 

d’administration 
Enregistrement à la préfecture du nouveau bureau : Catherine après l’AG 

 
 

 Point 6 : visite du barrage de Naussac 
 

Malgré la fin de non-recevoir cette année, le bureau décide de renouveler la demande en 2024, sans 
exigence, quitte à avoir une proposition de date de dernière minute en doublon avec une autre action. 
 
 

 Point 7 : renouvellement de 2 membres du CA démissionnaires 
 

Les membres du bureau contacteront des adhérents en vue de stimuler les candidatures. 
 
 


